Tema oKa.

<« MEeTUYEeCK:
DOorpeccus »
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YMeHne npuMeHsaTb PopMybl ...

YMeHne rpaMoTHO roBOpUTH ...

YMeHune o606LaTh,
CUCTEMATU3NPOBATH ...

YMeHune normyecku MbiCnuTb ...
YMeHune nepeckasbiBaThb ...
YMeHune Mon4daThb ...



I=|,en|/| YPOKA.

06061/141/{7}119 meopemuiecKue SHaAHuxs no meme,

COBEPULEHCNBOBAMb HABLIKU HAXOHCOEHUS N-20 UNIeHd U CYMMbl N
nepevIX U1eH08 apupmemuieckol npocpeccuul ¢ NOMOUbIO

popmyn;

Pazeusams noznasamenvnuviu Unmepec yiawuxcA, yiumos ux
8UOEeNb CB53b Meofcdy Mamemamuxou u Opr,?fCCUOWQT;Z IHCU3HDBIO,

paseueanb CcpAdmMOmHyO MamemamuiecKyro peus,

Bocnumuwisamo 6onro u nacmouuueocms 0Jisi 00CMUINCEHUS
KOHEUHbILX pe3yibmamoe,

eocnumosledmbs yeddNCumejlbHoe OmMmHOUIEHUE K OOHOKJIACCHUKAM.



Onpepnenexne
apugpmeTnyeckou
nporpeccum

dopmyna n-20 4neHa
apugpmeTnyeckou
nporpeccuu

CBOWCTBO KaXgoro
YyrieHa apupmeTn4eckou
nporpeccuu

CymMMa nepBbIX N YfieHOo
apugpmeTnyeckou
nporpeccuu

dopmyna pasHOCTH
apugpmeTnyeckou
nporpeccum




YcTHas paborta:

AgABndetrca nuM  3aAaHHaAsa  NocsieaoBaTesNilbHOCTb
apnpMeTnyeckon rnporpeccmen, novyemy?

[. 36,9 12; ..
2. -1;-1;-1; ..
3. 0;13;1;14;
4. X = 3n—2;
5. a = =25+,

6 —3 -1 1; 3



* Bblpa3sute 4yepes a v d as,a,,,a
« Hanoute a .- 8CM a = 4. d=.

« Hangute a 0 €CM a = 20, a .= 30.

100



3agava.

Poautenun ko [IHO poXXOeHUA CBOEro CbiHa
AHOpest pelunm KynmTb 1 O6HOBUTbL MY
MOOWUIbHbLIN TenedoH. [ns aToro oHn B
nepBbIN Mecsl oTroxunm 650 pybren, a B
KaXXOblX nocnegyroLwmmn MecsL, OHU
oTknagbiBanu Ha 50 pybnen bonbLue, Yem
B npeabiaywnin. Kakaa cymma oyaer y
poantenen AHagpesi yepes 10 mecsiLeB?




[aHo: a, =650
d =50
n=10

Hantu: S
PelueHue: o _2a+(n=-ld
" 2
~ 2[1650+9[150
2

[n

110

SlO

et B N NS B NS B NG NS NG SN e

S, = (1300 +450) [J5

S, =8750
OTBeT: 0 8750 py6uei.




VIicTopna maTemMaTUuKu.




o \4"Y

NaHo:
5;7;9...— apugpmemuueckas

npocpeccus

Hantu:d,




4" =

d=T7-5=2;
NpoBepka: a,=a,+(n-1)[d;
a, =5+ (n-1)[12;
= a =3+2n.

: \\ 14 4
\\\/6’&1:60’ 3
:2 1 3:5 |
. @ =2[1+3=5; PeLueHue.an a, +(n—1)[1d;

d

= rn + 3;
6o=8+22”|:|n; a, = 5+5[]2
60 =(4 : N
2 (4-+n)[n a, — 158
n-+4n—-60=0;

nl = 6;”2 = _10



3agava.

[1na yyactnsa B MexxgyHapoaHOW
MaTemMaTu4eckomn urpe
«KeHrypy — matemartuka gns Bcex»

B permMoHanbHbI OPrKOMUTET
HeobxoaMMo nofdaTthb 3asiBKY OT LWKOIbI. B

nepBbI OeHb NOCIie YKa3aHHOro cpokKa 3asdBKU
Ha yyacTue noganu S LWKon, BO BTOpou -/, B
TpeTun - 9 ... Yepes ckonbko gHeu B
oprkommTeT byaet nogaHo 60 3asBOK
(cynTas, YTo nosiydeHHass 3aKoOHOMEpPHOCTb
He byaeT HapylwieHa)? CKOnbKO 3asiBOK

NOCTYNUT B NOCNegHUn AeHb?
v J




eOpHH.
3a/124M.

KT0 oka3bIBajl BaM MOMOIIb B MPEOI0JCHNUN TPYTHOCTEH
Ha ypoke?

A. OTHOKJIACCHUKH. b. Yuurtean.
C. Y4yeOHHK. JI. HukTo.



